
Itt születtem

Temesvár, Temes megye székhelye az ország nyu-
gati részén helyezkedik el.

Ősi idők óta lakott hely. A II. században római erőd 
állt itt. Temesvár várát 1212-ben említik először az ok-
iratok, mint a vármegye hadi és adminisztratív köz-
pontját. A város a Temes folyóról kapta nevét.

Fejlődésében nagy szerepe volt Károly Róbert trónra
kerülésének. Temesvár 1315-ben vált a királyság köz-
pontjává, és 1323-ig az is maradt. Városi rangra 1342-
ben emelték, ekkor rohamos fejlõdésnek indult. 

1552-ben a város török uralom alá került. 
1716-ban megszállták az osztrák csapatok. Az 

Osztrák Birodalom negyedik legerősebb erődje lett, 
az 1718-ban osztrák fenhatóság alá került Bánság fő-
városa. 

1738 és 1739 között hatalmas pestisjárvány tizedel-
te meg a város lakosságát, több mint 1000 áldoza-
tot követelve. A járványtól megmenekülve, hálája jelé-
ül Temesvár lakossága a mai Dóm téren Szenthárom-
ság-szobrot emelt. 

1848-ban Temesváron is kitört a forradalom. Az 
osztrák királyi csapatok legyőzése után a magyar for-
radalmárok 114 napig tartották megszállva a várost. 

1857-ben megnyitották a Szeged és Temesvár köz-
ti sínpályát az első nemzetközi vonatjárat számára. Te-
mesváron az országban elsők között  közlekedett om-
nibusz, és Európában elsőként világították meg vil-
lanyárammal városunk főterét.

1860-ban Bánság az Osztrák-Magyar Birodalom ré-
sze lett. 1918. december 1-én Romániához csatolták, 
1940-től 1944-ig ismét Magyarországhoz tartozott. 

1941-től műszaki, jogi, illetve bölcsészeti egyetem 
működött itt, magyar, német és szerb nyelven. 

A Hunyadi-várkastély

A Szépművészeti Múzeum

Temesvár régi térképe

A Szent György-katedrális és 
a Szentháromság-szobor
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Temesváron a 2002-es népszámláláskor 85% román, 
7% magyar, 2% német, 1% szerb, 0,9% roma, 0,1% zsi-
dó élt.

Ma kilenc magyartagozatos óvodacsoport műkö-
dik városunkban, és egyetlen önálló, magyar nyelvű 
iskola: a Bartók Béla Elméleti Líceum, amely 2009-
ben országos minősítésként az Európai Iskola címet 
kapta. Magyar nyelvű középfokú oktatás folyik még a 
Gerhárdinum Római Katolikus Teológiai Líceumban is.

Mint minden magyar elemista, mi is a Bartók Lí-
ceumba járunk. Iskolánkban nagyon népszerű a nép-
tánc. Bokréta táncegyüttes három is van: Morzsa-
Bokréta (7-10 évesek), Kisbokréta (9-14 évesek) és 
Bokréta (15-20 évesek). Irányítónk Szabó Ferenc ta-
nító, aki az Eszterlánc táncegyüttest és a citeracso-
portot is szervezi. 

Sporttánc, kórus, furulya és gitár, sakk- és rajzkör, 
no meg foci közül is választhatnak iskolánk tanulói.

Kedvencünk a Játszóház, ahol több játszó- és alkotó-
műhely is várja az ovisokat és kisiskolásokat.

Dózsa György szobra közel 
kivégzésének helyéhez

A Botanikus kert

Pengesd, pengesd citerád...

Iskolánk, a Bartók Béla Líceum

Szerkesztette Kasza Gabriella 
és a IV. A osztály.

Itt égtek Európa első utcai
villanylámpái
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